



ПАМЯТЬ

Новосибирск

1 – 3
(212)
2011 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

Страницы истории Отечества

На Западе обратили внимание на то, что русский писатель Лев Толстой стал в России «неличностью», по Орвеллу (nonperson). Упоминание где-либо его имени в настоящее время является признаком политнекорректности.

Московский корреспондент лондонской газеты Daily Telegraph Эндрю Осборн указывает, что Россию сейчас обвиняют в том, что она отказалась от своего литературного прошлого в отношении выдающегося русского писателя Льва Николаевича Толстого, так как игнорирует 100-летнюю годовщину со дня его смерти.

«Подобные обвинения начались после того, как выяснилось, что у Кремля нет планов отметить столетие со дня смерти Толстого. Кроме того, фильм "Анна Каренина" так и не нашёл дистрибьюторов», — передаёт западный корреспондент.

«Кремль хранит ледяное молчание о годовщине», — поражается английский журналист. Директор фильма с участием русских актёров заявил по «Эху Москвы», что дистрибьюторы отказываются брать картину в прокат.

Эндрю Осборн отмечает, что даже такие далёкие страны, как Куба и Мексика, уже организовали фестивали, посвящённые творчеству писателя,

Лев Толстой – экстремист

ля, а в Германии и США публикуются произведения Толстого в новых переводах.

«Дэйм Хелен Миррен и Кристофер Пламмер были номинированы на Оскар за их главные роли в англоязычном фильме «Последняя станция» (The Last Station), в котором рассказывается о двух последних годах жизни Толстого. В прошлом месяце фильм вышел на экраны Британии», — передаёт Эндрю Осборн в репортаже из Москвы.

В конце января 2010 года стало известно, что решением суда в Ростовской области от 11 сентября 2009 года писатель Лев Николаевич Толстой, мужчина 1828 г. рождения, русский, женатый, место прописки: Ясная Поляна Щёкинское р-на Тульской обл., был признан экстремистом в ходе одного антиэкстремистского процесса в Таганроге.

Можно отметить, что ещё в 1901 году этот же «мужчина 1828 г. рождения, русский, женатый, место прописки: Ясная Поляна Щёкинское р-на Тульской обл.» уже был официально осуждён за крамольные мысли в отношении РПЦ, отлучён от Церкви и предан анафеме.

Толстой своими духовными метаниями сам инициировал к себе двойное отношение, сохраняющее-

ся до сих пор. Но осудившие его церковные иерархи пошли дальше: через несколько лет они предали русского Царя, помазанника Божия, поклявшись в верности масонскому Временному правительству.

По нынешним меркам актуальна толстовская повесть «Казаки», рассказывающая о том, как вооружённые русские люди жили на берегах пограничного Терека и охраняли Россию (и присоединившиеся дагестанские народы) от живущих разбоем чеченцев. Эта правда писателя неудобна талмудеям и прикормленным ими цепным псам.

А толстовские «Севастопольские рассказы» повествуют о том, как именно русские люди защищали крымско-кубанское русское княжество Тмутараканское, освобождённое князем Потёмкиным (Таврическим) от 300-летней оккупации. Да и «Война и мир» тоже рассказывает нам об исконном праве каждого народа вооружённую руку защищать от иноземцев свою территорию.

По материалам Эндрю Осборна

ПОТОК СОБЫТИЙ

22 января родился Иван III Васильевич (22 января 1440 — 27 октября 1505). Известен также, как Иван Великий — великий князь московский с 1462 по 1505 год, первый создатель Руси Единой. Мало мы знаем о князе Иване III Васильевиче, получившем звание «Великий»... а ведь он:

- Избавил нас от многовекового ордынского ига.
- Потеснил «Великое Княжество Литвинское, Русское, Жемойтское и иных», не уступающее тогда по мощи своей сестре Московии.
- Заставил Ливонский рыцарский орден платить нам дань.
- Собрал множество разрозненных русских земель.
- Ввёл на Руси осиротевший византийский герб двуглавый.
- Возвёл Святую Русь в статус «Третьего Рима».
- Создал кадровые артиллерийские части.
- Построил Кремль почти в том виде, каким мы его знаем сейчас.
- Создал «приказы» и «судебник», т.е. власть исполнительную, законодательную и судебную.
- Создал русское дипломатическое шифрование (с дьяком Курицыным)
- Собрал в Кремле лучшую библиотеку того времени.
- Вырастил отца для Иоанна Грозного — Василия.

400 лет назад, 9 марта 1611 года на Страстной неделе в Москве началось народное восстание против поляков. Патриарх Гермоген (Ермоген, около 1530—1612, происходил из донских казаков), не внимая ни убеждениям изменнической боярской Думы (озабоченной лишь своими привилегиями), ни угрозам поляков, освободил москвичей от присяги Владиславу, проклял его и призвал верных сынов России постоять за Православие и Отечество. Первое ополчение против польских оккупантов возглавил рязанский воевода думный дворянин Прокопий Ляпунов. Нижегородцы создали свою часть ополчения под командованием воеводы князя Репнина, шли подкрепления из Костромы, Вологды, Ярославля, Суздаля, Муром. Ополчение выступило разными колоннами в общий поход на Москву.

26 августа 2010 года Центральный районный суд г. Читы прекратил уголовное разбирательство по ч.1 ст.282 УК против лидера местных отделений Союза русского народа и Русского общенационального союза (РОНС) Александра Яременко из-за истечения срока давности. Дело это было возбуждено в 2008 году за серию публикаций в газете «Русское Забайкалье» весны — начала лета 2008 года, т.е. срок давности по этому преступлению закончился бы в июне 2010 года.

<http://rons.ru/sud-yarem.htm>

Что, страшно? Да ладно вам хохориться, сам вижу, что страшно. Так в этом и есть весь трюк: лишь только покажется русский бунт на одну осьмушку его реальной силы — и уже вот вам и готово: толстый пингвин робко прычет тело жирное под мышкой у «Кроваво-

(Продолжение на 2-й стр.)

Лилия Беляева

Д. Соколов-Митрич в книге «Негаджикские девочки, нечеченские мальчики» пишет: «На территории Подмосковья действуют 47 этнических преступных группировок. Особые проблемы милиции доставляют выходцы из Чечни, Дагестана, Грузии и Азербайджана... Об этом знает любой профессиональный журналист-криминалист... Журналист идёт к своему начальству и рассказывает, что в Ингушетии — этнические чистки, в Калмыкии — русские погромы, в Питере уроженцы Кавказа порезали олимпийского чемпиона, а в Москве в одной из школ "с этническим компонентом" — массовое бегство школьников, потому что новое, этническое руководство школы поставило их в положение детей второго сорта. Но в ответ слышит: "Мы не будем об этом сообщать. Это разжигание национальной розни"».

События в Зеленокумске (Ставропольский край) потрясли русских людей. «Гости» из Чечни попробовали затаскать в свою машину несовершеннолетнюю русскую девушку. Казаки заступились. Чеченцы открыли огонь. Семеро безоружных казаков получили травмы и ранения. А что там за роскошный особняк, где живут (и на что живут?) две нигде не работающие чеченские семьи? Откуда у них, «мирных», столько оружия?!

И опять, как выполнение инструкций свыше: призывы краевого начальства «не придавать произошедшее огласке, не общаться с прессой, не привлекать к случившемуся лишнего внимания»...

Но «гирия до полу дошла». И хлынула московская молодёжь и перекрыла Ленинградский проспект, чтобы привлечь внимание верхотур к очередной поножовщине, в которой кавказцем был убит русский парень.

Но казалось бы, сами кремлёвцы-думцы обязаны сывать на вече весь наш народ: караул, нельзя мешкать, надо срочно решать, как выбраться из тушковой ситуации, так похожей на предвстие гражданской войны... Кто за, кто против?

Ничего подобного. Никаких тебе референдумов. Без сопливых обойдёмок...

Но есть, есть Божий суд! Есть те светлые головы, которые этому суду способствуют. Из таких именно журналистка «К.п.» Ульяна Скойбеда. Она бросила в морды всё тех же любимчиков Америки воров чудовищных куцёвских подробностей,

Караул! Насилуют! (памфлет)

ющихся в тусклое, мёртвождённое «следствие расхлябанности правоохранительных органов»: «...Избили до полусмерти Лену Кретинину... Напали в Парке Победы на дочку фермера Калинина Марину: вдарили ей ногой в живот, на бордюры отбросили, а она беременная была, на третьем месяце, ребёнка пришлось вырезать... Это страшные люди, только помните: я вам ничего не говорила...»

Журналистка: «То, что происходило в станице, называется "чёс": сотни изнасилованных... Жаловаться было бесполезно: милиционеры закрывали все дела. Не возбудили даже по дочке фермера Калинина, сказали, что потеря ребёнка и отбитые почки — это лёгкий вред здоровью».

Чем в это время занимались чиновники во главе с губернатором Ткачёвым? Мотали трёхцветными флагами, считая, что таким образом разгоняют над Сочи гарь от пропилки бабла?

Журналистка: «Пишу и сама не верю: неужели такое может происходить в реальности?! Ведь ровно об этой группировке ровно такими словами четыре года назад писал мой коллега Николай Варсегов!»

Но по мне самое ужасное во всей этой чудовищной истории даже не сами убийства, не «молчание ягнёнка» Ткачёва, не его нападки на «слишком разговорившихся» журналистов, а страх местных, куцёвских жителей перед преступниками, а полное неведение в готовность властей докопаться до истины и выявить, и по полной накапать убийц.

Из той же статьи Ульяны Скойбеда: «Никогда в жизни я не видела настолько запуганных людей. Даже не верится, что это казаки, казачья станица! Удалые, вольница, "фирменное" упрямство и все прочие национальные качества выданы из них...»

О том же, о страхе перед бандюганам, пишет в своей статье «Закон Цапки» Д. Соколов-Митрич. С подзаголовком «Как побеждённое гражданское общество рождает чудовищ». Натё вам, грызловы-абрамовичи-путины-медведевы, итог вашей десоветизации-десталинизации, денационализации: «Станица Куцёвская — это 35 тысяч жителей и ни одного живого человека. В первый же день местная атмосфера оглушает каким-то мистическим оцепенением. Здесь есть почти масса работают сотни

никак
не
впи-
сыва-

следователей, прокуроров, фээсбэшников из Краснодар, Ростова-на-Дону, Москвы, но они как-то не похожи на воинов-освободителей. Станица продолжает жить в животном страхе. Люди не верят, что их жизнь переменится в корне. Потому что нечто похожее уже было: публикации в СМИ, наплыв следователей, клятвы губернатора — а потом снова дядя Коля, Вова Беспредел, Буба Бешеный и Цапки, Цапки, Цапки...

С журналистами не хочет общаться никто. Даже родственники тех, кого члены цапковской ОПГ на протяжении последних десяти лет убивали, калечили, насиловали, разоряли. Мы настойчиво стучимся в пятый, десятый, двадцатый дом, коттедж...»

Кто всё-таки решился на долгий, внятный, безбоязненный разговор с журналистом? Павел Корниенко, возглавлявший в девяностых Куцёвский РОВД, крепкий, честный, злой советский «ментяра», питающий к преступному элементу классовую ненависть. Один из немногих представителей власти, которого безоговорочно уважало всё местное население станицы. «Не боится Цапков, вопервых, потому, что он — единственный человек, которого всегда боялись сами Цапки». И ещё потому, что «у него четвёртая стадия рака, и он уже даже смерти не боится».

И опять насилуют! Опять отказались от всенародного референдума — «Милиция или полиция?» Кремледумцы считают, будто мало настраивали протестные советские люди в войну, недостаточно вздрагивали при одном намёке: «Полиция идут!»? В первый раз, что ли? Ишь ведь как холуйски, опять же презрев волю народа, согласились, вопреки архивным документам, признать вину Сталина «с приспешниками» в катынском расстреле? Чтоб ни за что, ни про что оплачивать эту «историческую справедливость, обирая собственных полуголодных детей и стариков?»

Технологии террора позволяют запугать любой народ — хоть русский, хоть французский. Но французские власти понимают: развитое гражданское общество — это не политическая уступка, а такой же элемент стабильности. А наши власти, похоже, ещё до этого не созрели.

Папа — борец с антисемитизмом

В книге «Иисус из Назарета» Папа Римский Бенедикт XVI снимает с евреев вину за гибель Христа. Об этом пишут западные СМИ. Понтифик обнаружил выдержки из своей новой книги «Иисус из Назарета», в которой снимает с евреев вину за гибель мессии. Для доказательства их невиновности понтифик использует метод теологического анализа библейских текстов и разъясняет несостоятельность прежних интерпретаций, результатом которых стали антисемитизм и постоянные преследования народа Книги.

<http://ru.tsn.ua/svit/papa-rimskiy-snyal-s-evreev-vinu-za-raspyatie-hrista.html> 03.03.2011г.

Как есть (Россия в цифрах)

Из общей численности населения России 61% составляют люди пенсионного и предпенсионного возраста — 80.520.000, личный состав армии вместе с персоналом научных институтов, КБ и ВУЗов — 1.470.000, личный состав ФСБ, ФСО, ФПС и пр. — 2.140.000, штатные сотрудники МЧС, МВД, ФМС, ВВ, Минюста и Прокуратуры — 2.536.000, таможня, налоговые и пр. инспекции — 1.957.000, чиновники контролирующей и регистрационной органов — 1.741.000, аппарат МИД и госзагранучреждений — 98.000, прочие федеральные министерства — 1.985.000, клерки пенсионных и пр. фондов — 2.439.000, депутаты и аппарат властных структур — 1.870.000, священнослужители и обслуга религиозных сооружений — 692.000, нотариусы, юристы, адвокаты и заключённые — 2.357.000, частные охранные структуры — 1.775.000, безработные — 7.490.000. Итого: 106.790.000 человек, которые ничего не производят и существуют за счёт бюджета и платежеспособной части населения. Остаётся 25.210.000 человек. 20% населения считает обстановку в России благополучной, 59% убеждены, что Россия идёт по неверному пути, 19% верят в правильность курса.

(продолжение следует)

<http://www.kvachkov.org/>

Поток событий

го Режима». В отличие от нас в них нет священного трепета перед сакральной силой государства. Они ничего хорошего от него не видели... Вынужден констатировать: это было полбеды, когда чеченцы не хотели жить с русскими в одной стране. Настоящая беда начнётся, когда русские не захотят жить вместе с чеченцами... И вот мы столкнулись с первыми сполохами бушующего в глубине народного пласта пожара. Да, реальность вот такая, но очень изящная и симпатичная. Да, эти волчата не очень похожи на сытых и ленивых обитателей яменковского зоопарка. Но зато, в отличие от кремлевских комсомольцев, это свободные люди... У них нет настоящих вождей, стройной теории, нет никакой организации. Но у этих мальчишек есть одно важное преимущество перед выдуманной страной: они реальные, они существуют в действительности. И именно это нас всех и пугает.

Автор статьи – еврейский олигарх, один из столпов ельцинского режима и авторов радикальных экономических реформ в России 90-х годов. Статья написана А.Кохом и опубликована в журнале "Forbes" после событий 11 декабря.

Скажу осторожно – после 11 декабря появилась надежда. Народ пробуждается после долгой политической спячки. Выходят новые силы, осознающие себя политическими. Скоро в Западной Европе сменится курс, национальный интерес перестанет считаться «фашизмом». Какой отсюда вывод? Правильно: единственная «фашистская» от природы страна – это Россия. Поглядите, что творилось в дни Манежной на либеральных ресурсах: а не ввести ли в эту ужасную страну войска, да не дерусифицировать ли насильно её население?!

Елена Петровна Чудинова, автор книги «Мечеть Парижской Богоматери»

Верующие СПБ обратились с открытым письмом по поводу бесчинств, которые творит в епархии владыка Владимир (Котляров-Бронштейн), сменивший покойного владыку Иоанна (Снычева), которого почитают святым не только в Санкт-Петербурге, но и далеко за его пределами. При владыке Иоанне молодёжь пошла в Церковь. Его кончина – невосполнимая потеря. Назначение владыки Владимира, ветерана экуменизма, стало большой бедой как для пастырей, так и для мирян. Многие верные Православию пастыри (такие, как отец А.Захаров) преследуются новым епархиальным революционером. Особую тревогу вызывает современное положение Санкт-Петербургской Академии и Семинарии, выпускающей теперь будущих пастырей и богословов, воспитанных профессорами-экуменистами и обновленцами. Из верных Православие преподавателей недавно уволен диакон Владимир Васильев, известный учёный, человек энциклопедических знаний. Без всяких объяснений уволен доктор психологических наук, директор НИИ профессор Валентин Семёнов. Зато процветают и возлагают кафедры такие предатели Церкви, как прот. Георгий Митрофанов, Архим. Ианнуарий, архим. Августин, эволюционист прот. Кирилл Копейкин и многие другие.

Новое дело Квачкова: Лефортовский суд Москвы в пятницу 04.02.2011 признал законным предъявление полковнику ГРУ в отставке Владимиру Квачкову обвинений по второму делу – в организации вооружённого мятежа.

Фронт "Парабеллум"

(Продолжение на 3-й стр.)

Что в действительности представляет собой Нобелевская премия, описано в статье «Кому и за что дают Нобелевские премии?» (журнал «Молодая гвардия» №9, 2010). Приведём цитату из нее: «Для думающих людей слова «Нобелевский лауреат» отнюдь не звучат гордо, ибо означают лишь принадлежность к определённому мафиозно-националистическому клану, не более». Премии 2010-го года дают сильные аргументы в пользу высказанного утверждения.

Присуждение премии за разработку методов экстракорпорального оплодотворения немедленно встретило решительный отпор католической и православной Церкви, восставших против безнравственности хранения в холодильниках и массового уничтожения человеческих зародышей, что является неотъемлемой частью метода. Естественно, что негативное отношение к этому методу разделяют сотни миллионов верующих, принадлежащих к упомянутым конфессиям. Зато однозначно стал на сторону метода и Нобелевского комитета главный раввин России Берл Лазар.

Учёные сегодня ещё не оценили отдалённые последствия метода. И хотя неясно, какие проблемы несут искусственные люди, полученные путём грубого насилия над природой, их число уже доведено до 4 миллионов. Несомненно, что мотором этого проекта являются большие деньги, которые готовы платить отчаявшиеся за возможность получить ребёнка, не размышляя о последствиях такого шага, доверяясь оптимистическим заверениям учёных.

Лауреатами премии по физике стали выходящие из России А. Гейм и К. Новосёлов. Награда присуждена им за обнаружение и изучение графена – тончайшего углеродного материала, обладающего специфическими свойствами, что сулит новые возможности для микроэлектроники. Теория графена была разработана физиком Ф. Волласом в 1947-м году, а получен он был в лабораторных условиях «отшелушиванием слоёв графита», не предусматривающего масштабного производства. Как заявил один из лауреатов А. Гейм: «На самом деле мы открыли совершенно новый материал и

12 лет назад пуля наёмного убийцы оборвала жизнь замечательного человека, депутата Государственной Думы, генерала Льва Рохлина. Он прошёл Афганистан, все «горячие точки» кровотокающего Союза, первую Чеченскую войну, был тяжело ранен, контужен, но выжил.

А был застрелен в собственной постели на даче в подмосковной деревне Клоково, куда приехал после встречи с шахтёрами на Горбатом мосту, собираясь рано утром вылететь в Белоруссию.

Думскую трибуну депутат Рохлин использовал для разоблачения высокопоставленных коррупционеров, открыто призывал Ельцина добровольно уйти с поста президента. Параллельно с В. Илюхиным, председателем Комитета по безопасности Госдумы, Рохлин стал готовить импичмент Ельцину.

И вот в ответ на всю страну прозвучало: «Мы сметём этих Рохлиных...» Вскоре на передаче «Акулы пера» Лев Яковлевич сказал: «Я знаю: уже заготовлен сценарий моего физического устранения, который будет замаскирован под бытовую версию...»

Откуда он узнал? Кто выведет этот гнусный план из окружения «семьи» и предупредил «мятежника»? Загадка. Однако ни сам Рохлин, ни те, кто вынес ему смертный приговор, уже не могли остановиться. Драма разыгралась именно по этому сценарию...

В убийстве генерала сразу обвинили супругу, Тамару Павловну. На долгих полгода её упрятали в СИЗО. Зачем? Пиши «признательные показания, и мы тебя пощадим. Но она стояла на своём: «Не убивала». 18-месячный тюремный прессинг не сломил её духа.

Кто же нажал курок пистолета у виска генерала в то роковое утро? Боясь правды и разоблачений, власти сделали «бытовой процесс» закрытым от общественности и прессы.

В своём последнем слове на суде 15 ноября 2001 года эта истерзанная женщина сделала сенсационное заявление о своей поддержке стремления супруга «мирным путём сбросить кремлёвских временщиков с шеи народа».

– Лева считал, – говорила Тамара Рохлина, – что подобные действия согласуются с Уставом ООН, который одобряет даже восстание народа против тиранического государства. Прав был мой муж или нет, считая Ельцина и его правительство тираническим, антинародным, пусть судит народ российский. Я лично его поддерживала. Перед лицом неминуемой своей смерти заявляю сейчас ещё раз – считаю, что мой муж, генерал Лев Рохлин, был прав.

«Семья», и без того не ожидавшая раскаяний державной подсудимой, опешила от её последнего слова и расценила его, как мятеж. Так или иначе, но судья Наро-Фоминского горсуда Жилина приговорила Тамару Павловну к 8 годам колонии. При этом не представила ни одного доказательства её причастности к убийству супруга – единственного кормильца семьи.

Уже находясь в зоне, эта несломленная женщина с помощью адвоката А.Кучерены подала жалобу в Страсбургский суд по правам человека, чем вызвала поток язвительных комментариев в СМИ. Однако тот, рассмотрев дело «Рохлина против России», призвал обоснованность её жалобы и постановил взыскать с российских властей в пользу истицы 8 тысяч евро в качестве компенсации за моральный вред, за незаконное уголовное преследование.

В городе Обнинске Калужской области

ИСТЕРИКА ОБНИНСКОГО УЛЬТРАЛИБЕРАЛА уже который год продолжается судебное преследование Игоря Кулебякина, редактора популярной русской газеты «Московские ворота». Начал эту войну местный прокурор Нарусов, представитель славного семейства собачков. За это время местные борцы с русским фашизмом проявили свои русофобские наклонности с особым блеском. Недавно они продемонстрировали новые творческие находки.

На обнинском интернет-форуме <http://goblinsk.com> обычный треп форумчан приобрёл откровенно истерические нотки. Некто, выступающий под «ником» scotch13, стал «выпекать», как пирожки, доносы на редактора газеты «Московские ворота» Игоря Владимировича Кулебякина. Конечным итогом (на этот момент) «кулинарных» изысков scotch13 стал следующий продукт: «Теперь в выходных данных этой газетёнки указана другая фамилия главного редактора. Но это, как я понимаю, сына Кулебякина. Только не говорите мне, что он и сам не

Пощёчина русской науке

ещё не знаем наверняка, каким будет масштаб его применения. Пока наши ожидания очень высоки, но какие из них сбудутся, станет ясно только через несколько лет». Подведём итог: графен был известен (хотя лауреат это отрицает), физическая трактовка его свойств спорна, его применение неясно самим авторам. За что же дали премию? Нобелевские лауреаты «заставили графит отдать двумерный слой» наклеив скотч на графит, а затем оторвав его. Телевидение показало А. Гейма, который, заострив карандаш точилкой, приклеил скотч к крошкам и понёс клейкую ленту на микроскоп. Процитируем комментарий телеканала НТВ: «За гениальную простоту открытия физиков даже прозвали «мусорными учёными», потому что они исследовали скотч, который выбрасывали после других экспериментов с графитом». Итак, премию дали за наклеивание скотча на карандаш. Гениальность авторов налицо. Дмитрию Ивановичу Менделееву, не удостоенному чести стать Нобелевским лауреатом, до таких высот не достать.

А. Гейм оставил Россию 20 лет назад, эмигрировав в Голландию, затем переместился в Великобританию в университет Манчестера, где трудится сейчас. По той же траектории позже прошёл и второй лауреат. А. Гейм, отказавшись от российского гражданства, стал гражданином Голландии. К. Новосёлов имеет двойное гражданство – британское и российское. Приведём типичное высказывание, размещённое на одном из форумов в Интернете: «Лауреаты, подобные этому (с очень «русской» фамилией), привыкли от России только брать, а отдавать и работать они будут на другие государства...». Один из сегодняшних сотрудников института в Черноголовке усомнился в том, что премия была бы присуждена авторам, если бы они ос-

тались в России, ибо «важно, откуда работу подать». Так какой же знак подаёт учёным России Нобелевский комитет? Уезжайте, ребята, иначе премии вам не видать!

Нобелевская премия безнравственна, она разлагает научное сообщество, создавая несправедливое неравноправие его членов — как материальное (размер Нобелевской премии этого года около 1 млн. евро), так и статусное, ибо увенчанный Нобелевским нимбом автоматически получает преимущественное право занимать высокие должности в руководстве науки. Так создаётся научная лжеэлита, антиэлита.

Нобелевская неделя 2010-го года — свидетельство крайней деградации комитета. Один из знаков этой деградации — присуждение Нобелевской премии А. Гейму — лауреату Шнобелевской премии за левитацию лягушки в магнитном поле. Небольшое пояснение (Википедия): Шнобелевские премии — пародия на Нобелевскую премию. Десять Шнобелевских премий вручаются в начале октября за достижения, которые «заставляют сначала смеяться, а потом задуматься». Премия учреждена Марком Абрахамсом в юмористическом журнале «Анналы невероятных исследований». Нобелевская премия пришла к логическому концу — она сомкнулась с премией Шнобелевской. Если сегодня награждают персон, которые забавляются летающими лягушками и включают в соавторы научной статьи хомяка, то скоро, видимо, Нобелевские премии станут присуждать юмористам из «Аншлага»...

*В. И. Бояринцев, доктор физ.-мат. наук
А. Н. Самарин, кандидат философских наук
Л. К. Фионова, доктор физ.-мат. наук
<http://za.zubr.in.ua/2010/10/13/8527/>*

Выстрел

Что скрывает власть об убийстве генерала Рохлина?

После всех апелляций 7 июня 2001 года Верховный суд РФ вынес вердикт: приговор в отношении осуждённой Т.П.Рохлиной отменить как незаконный, необоснованный и несправедливый, а её выпустить из Можайской колонии на свободу под подписку о невыезде. Все материалы дела возратить в Нарофоминский суд для повторного рассмотрения другим составом. Это решение можно истолковать однозначно: осуждённая Рохлина невиновна, надо искать настоящих убийц.

Повторное рассмотрение «дела Рохлиной» началось в декабре 2001 года и с перерывами длилось до ноября 2005-го. На основании всё тех же «материалов» судья Матвиевская на этот раз приговорила подсудимую к 4 годам лишения свободы, на сей раз «условно». Почувствовали разницу? Такова цена «уликам», добытым пинкертонами генпрокуроров Скуратова и Устинова.

Есть ли сегодня основания для пересмотра «дела Рохлиной» для установления истины? Конечно.

Любому непредвзятому юристу одного беглого взгляда достаточно, чтобы убедиться, «дело Рохлиной» шито белыми нитками. В нём нет ни единого доказательства её причастности к убийству мужа. Так и остались без ответа вопросы, которые поставил в своём определении Верховный суд, освобождая Т.Рохлину из неволи и возвращая дело наро-фоминской фемиде. Кто и зачем сделал выстрел на первом этаже дачи (в стену) после того, как первым выстрелом спящий Лев Рохлин был застрелен в своей постели на втором этаже? Кто всё-таки избил его жену до кровавых синяков, с которыми её доставили после ареста в СИЗО?

Другой, ещё большей сенсацией, стало признание белорусского президента Александра Лукашенко 18 ноября 2001 года — через сутки после вынесения обвинительного приговора:

– Я за два дня предупреждал Льва Рохлина о готовящемся покушении, – сообщил батька на встрече с журналистами в Минске.

При этом глава Высшего совета Союзного государства выразил готовность дать более подробные показания в «соответствующей обстановке». Его заявление облетело десяток информагентств, попало во многие российские и зарубежные газеты, однако Генпрокуратура от желания батьки помочь российскому правосудию отмахнулась.

В начале 2000-х годов в СМИ не раз звучали версии о причастности спецслужб к устранению Льва Рохлина. Об этом сделали сенсационные заявления в интервью еженедельника «Версия» дочь генерала, Елена, и её муж, Сергей Абакумов, но никакие свидетельства не привели. Однако аналитики обратили внимание на одно странное совпадение. Лев Рохлин был застрелен в ночь на 3 июля. А 25 июля никому не известный В.Путин указом Ельцина был назначен директором ФСБ. Без всякого сомнения, его оперативники тоже вели расследование. К каким выводам они пришли? До сих пор неизвестно.

Александр Головенко

«Позиция» (г. Тверь), № 45 (1195), 17-23 ноября 2010 г.

го по понятным причинам перед скормы довыборами в Горсобрание метит ультралиберал scotch13, а реальный человек, подполковник в отставке, защитник Белого дома в 1993 году, известный политический и общественный деятель. Заодно, на закуску, уведомляем доносчика, трусливо скрывшегося под псевдонимом scotch13, что старший сын И.В. Кулебякина, как и все остальные его дети, воспитывался в духе православного патриотизма, а не в духе Павлика Морозова.

21 февраля этого года неожиданно было возобновлено рассмотрение уголовного дела против И.В. Кулебякина («русские ст. 280, ч.2 – два эпизода и 282, ч.1 – два эпизода»). Судья Амеличева посчитала, что отсутствующие действия можно признать в отсутствии подсудимого, но приняла странное решение передать дело в прокуратуру.

«Московские ворота», 3(526), 2011г.

В дискуссионной программе «Сухой остаток» (ведущий Юрий Пронько, радиостанция «Финам FM») 21 февраля в острой схватке «столкнулись» Алексей Навальный, адвокат, основатель портала «РосПил» и Евгений Фёдоров, председатель комитета Госдумы РФ по экономической политике и развитию предпринимательства, член фракции «Единая Россия».

Навальный: на основе наблюдений за деятельностью партии «Единая Россия», которые я делаю уже много лет, партия «Единая Россия» даёт политическую «крышу» и возможность любому коррупционеру избежать наказания. И мы наблюдаем это каждый день.

Какой сейчас самый большой, самый громкий антикоррупционный скандал? Это Юрий Михайлович Лужков. Этот человек состоял в Высшем совете партии «Единая Россия», и он был абсолютно безнаказан, его жена зарабатывала миллиарды! А «Единая Россия» рукоприкладствовала ему и просто облизывала его, он возглавлял список этой партии на последних выборах, он входил в Высший совет, и так далее. Как только он вышел из «Единой России», против него началось все то, что мы сейчас наблюдаем. Медведев заявил, что была коррупция. И я хотел бы продолжить: те коррупционеры и жулики, которые остаются в «Единой России», никакого наказания не несут.

Давайте посмотрим на то, кто же был ближайшим соратником Лужкова. Это господин Ресин, который вступил в «Единую Россию» со своими знаменитыми часами за один миллион долларов. Понёс он какое-то наказание? Нет, он до сих пор является вице-мэром города Москвы. И я шокирован, когда другой член «Единой России», господин Собянин, заявляет о том, что как ужасно у нас строили город: у нас плотность строительства выше, чем на Манхэттене в три раза. А кто же это делал? Это делал Ресин, член «Единой России» с часами за миллион долларов.

Далее: Рахимов. У нас председатель Счётной палаты назвал ситуацию, когда господин Рахимов вывел в собственность своего сына весь башкирский ТЭК, компанию «Башнефть». Можно узнать, почему президент Рахимов до сих пор не наказан? АФК «Система» выкупила у него то, что, по мнению Счётной палаты, они просто украли, за два миллиарда долларов.

Господин Ткачёв, нынешний прекрасный губернатор Краснодарского края. У него племянница, которой двадцать с небольшим лет, является владелицей трубостроительных заводов стоимостью в миллиарды рублей, крупнейшей птицефабрики в крае, и так далее. Можно узнать, почему замечательные предпринимательские таланты детей проявляются только у детей членов «Единой России»?

Ещё один член Высшего совета – господин Мишарин, губернатор Свердловской области: его совершенно юная дочь в восемнадцать лет открывает какие-то фанерные заводы, она учредитель десятков предприятий. Как так получается? Какую они бизнес-школу заканчивали?

Список большой. То есть, это нужно несколько передач по каждому человеку из этого списка, чтобы говорить об этом.

Это список только Высшего совета партии «Единая Россия». Эти люди входят в партию, в высшие советы для того, чтобы избежать ответственности за то, что они совершили. И они хотят урвать, это единственная мотивация в настоящий момент, по которой люди вступают в «Единую Россию». Они хотят безнаказанно раздирать на части нашу страну.

Фёдоров обвиняет Навального в кампании, направленной на дестабилизацию обстановки в стране. Наряду с терактами.

Фёдоров: Этих фактов не было. Это какая-то чушь! Вы понимаете, у меня даже к ним нет особого отношения, они просто играют за другую команду, за команду другой страны внутри страны нашей.

Навальный: В отличие от «Единой России», я работаю, играю за команду многонационального народа Российской Федерации. У меня возникает вопрос: а вот эти люди, которые воруют в России и таскают за границу, они что, работают на Россию? Между прочим, в совсем недавнем Вашем прошлом Вы работали заместителем человека по фамилии Адамов. Это был у нас такой министр атомной энергетики, который сейчас, я напоминаю, отбывает условное наказание, который в США отмывал миллионы долларов. Вот эти все люди – они работают на Россию?! Абрамович, губернатор одного из регионов страны, который постоянно проживает в Великобритании, в Лондоне, является налоговым резидентом Лондона. Даже когда он приезжает на Чукотку, чечевать он летает в Анкоридж, на Аляску. Эти люди такие патриоты! Вы только подумайте! Господин Жуков, по поводу которого буквально сегодня описывается, как он связан с чудовищным скандалом о хищениях в министерстве регионального развития – у него дети учатся в Лондоне. Ваш коллега по «Единой России» был обвинен в Испании в связях с преступными группировками и в том, что отмывал средства, покупая недвижимость, и так далее.

Вы все, «Единая Россия», связаны с Западом в любых видах в сто тысяч миллионов раз больше! Руководитель «Транснефти» Вайнштотк, в отношении которого я пытаюсь вести уголовное преследование, но никак не «Единая Россия», он уехал в Лондон, сейчас он живет в Израиле, и инвестирует он в недвижимость в США. Это всё именно «Единая Россия», которая крышует всех тех, кто высасывает всё из России вот туда.

Фёдоров: Не увидел я доводов. Еще раз говорю, в «Единой России» полтора миллиона членов партии, и не только каждый из них, а и вообще любой гражданин России, если он будет замечен в коррупции или в других преступных вещах, будет подвергнут соответствующей процедуре.

Пронько: Евгений Алексеевич, прошу прощения, но я правильно вас понимаю, что сейчас экономикой страны управляет иностранный капитал?

Фёдоров: Конечно.

Навальный: Я просто вынужден признать, что моё оценочное суждение о «Единой России» немного изменилось. Если раньше я считал, что «Единая Россия» – это партия воров и жуликов, то сейчас я понимаю, что «Единая Россия» – это, видимо, партия воров, жуликов и агентов ЦРУ. Потому что за всё то, о чём нам говорит Евгений, ответственность несёт именно «Единая Россия». Потому

«Чушь и слухи». Про «Единую Россию»

что всё то знаменитое ельцинское жулье, которое разваливало страну, оно всё, извините меня, перекечало в «Единую Россию». Кто те губернаторы, которые объявляли независимость для своих республик, находясь внутри страны? Это Минтимер Шарипович Шаймиев, это Рахимов, это все остальные. Это вся ельцинская банда. Безо всякого сомнения, во время Ельцина была банда. Вся эта банда в полном составе находится в «Единой России». И все эти Вулфовицы и так далее – это абсолютно дело рук тех людей, которые находятся в «Единой России». Поэтому я, честно говоря, не понимаю. Значит, я раскрываю заговор ЦРУ или, я не знаю, «Моссада», МИ5, МИ6, которые орудут у нас в стране. Потому что они всех внедрили, и эти люди перекечались в «Единую Россию». Поэтому я вам сейчас просто говорю: «Hello, ребята! А давайте, расследуем, как во время строительства ВСТО украли четыре миллиарда». Вы мне говорите про какую-то геополитику, теракты, про финансирование и так далее. Но все финансировалось через каких-то людей, которые сейчас абсолютно все остались у власти.

Вы десять лет имеете квалифицированное большинство в Государственной Думе, «Единая Россия» может любой вопрос проташить, любой! И вы почему-то рассказываете про каких-то там предпринимателей иностранной юрисдикции. Да в чём проблема? Ну, меняйте эти законы! Десять лет вы можете делать в стране всё: вы контролируете суды, вы контролируете прокуратуру, вы контролируете центризмбиркомы – всё на свете контролируете. Телевизор, радио – всё! Всё, кроме Интернета.

Я просто хочу сказать в завершение, что «Единая Россия», в нынешнем виде она, извините меня, не приехала к нам с Марса или с Венеры. Это абсолютно трансформировавшееся, беспринципное жулье, которое существовало в Советском Союзе, безо всякого сомнения, существовало в ельцинский период и существует сейчас.

Россия сейчас в хаосе и в беспорядке. Потому что то, что произошло в станице Кушевская, где два члена «Единой России» терроризировали и убивали женщин, мужчин и детей грудных, это и называется хаос.

Цапок и Цеповяз – они члены «Единой России». И они стремились в «Единую Россию», потому что «Единая Россия» давала им какое-то прикрытие до поры до времени. Но, конечно, когда они уже начали убивать детей, это им не помогло.

То, что сейчас происходит в России, это хаос, то, что происходит на Северном Кавказе, это хаос, Северный Кавказ больше не является частью страны. Это абсолютный хаос. И у нас нет ни милиции, ни прокуратуры.

Фёдоров: Конечно! Мы потеряли суверенитет...

Пронько: А Медведев правильно всё делает со «Сколково»?

Фёдоров: Да.

Навальный: А президент Фонда «Сколково» Виктор Вексельберг – налоговый резидент Швейцарии. Очевидно, будущее своих детей он связывает со Швейцарией. Почему так получилось?

Фёдоров: Что такое Вексельберг в «Сколково»? Это предложение российскому бизнесу научиться заниматься бизнесом в сфере науки. Ясно, что Вексельберг с его огромным опытом бизнесмена быстрее научится торговать технологиями, чем человек, который никогда этим не занимался. Работа Вексельберга в проекте «Сколково» означает быстрый запуск сколковского проекта. Если мы берём туда какого-то чиновника, который не умеет вообще бизнесом заниматься, это означает провал проекта «Сколково» лет на пять-шесть, пока он научится на наших ошибках и на наших деньгах.

Навальный: Хорошо, в продолжение вопроса. Сегодня обсуждается скандал, когда была совместная махинация граждан Венгрии и граждан России по продаже по завышенной в несколько раз цене здания министерства регионального развития. В Венгрии идёт уголовное расследование, и три человека находятся под стражей. А сейчас выясняется, что посредником в этой сделке был Вексельберг, у которого есть бизнес в США, и, таким образом, по законам США, он может быть привлечён к ответственности там.

То есть Вексельберг, будучи налоговым резидентом Швейцарии и имея бизнес в США, абсолютно может быть подвергнут уголовному преследованию в США и в Швейцарии. Таким образом, согласно вашей конспирологической теории, американцы и злое швейцарцы, а также Всемирное сионистское правительство могут в любую секунду манипулировать Вексельбергом, как угодно. Вопрос в следующем. Почему бы «Единой России» завтра в едином порыве на заседании Государственной Думы не выйти и не сказать: «Доколе?! Мы не хотим, это риски для страны. На "Сколково" выделяется 150 миллиардов рублей (поправьте, если я ошибаюсь), и мы не готовы, чтобы этот суперсекретный проект инноваций, нанотехнологий и модернизации был в управлении какого-то парня, которым могут рулить американцы». Почему вы этого не делаете?

Фёдоров: Я и отвечаю, что это просто чушь и слухи.

Навальный: Как это чушь?! В Венгрии идёт расследование? Есть постановление правительства, по которому видно, что здание стоимостью в 50 миллионов купили за 116! Но это же факт!

Пронько: Всё, я останавливаю SMS-голосование. Проголосовало 1354 человека, 99% из которых поддерживают позицию Алексея Навального, 1% – Евгения Фёдорова. Вот такой результат. Всем спасибо и до завтра.

Поток событий

В США продолжаются судебные процессы по мошенничеству вокруг холокоста. На сегодняшний день следователи нашли почти 5000 ложных заявок, поданных в «Hardship Fund» в период с 2000 по 2009 год, что привело к потере около 18 миллионов долларов. В «Article 2 Fund» обнаружено 658 поддельных заявлений, поданных с 1993 по 2009 год, с потерями около 24,5 миллионов долларов. В одном из обвинительных заключений, которое опубликовал в Манхэттене прокурор Соединённых Штатов Прит Бхарара, заключается, что более 16 лет подозреваемые использовали фальшивые идентификационные документы, медицинские книжки и знание истории холокоста и обманули фонд более чем на 42 миллиона долларов. Ответчики, как говорится в обвинительном заключении, набирали кандидатов – многие из них с Брайтон-Бич и из Бруклина – через русскоязычные газеты, предлагающие помощь лицам, ходатайствующие о компенсации по материальным претензиям евреев к Германии. Во многих случаях факты и биографии иммигрантов были изменены. После выплат, как утверждается в обвинительном заключении, обвиняемые получали взятки от заявителей.

Мозу Сукрем, «The New York Times», 09-11-2010

Савчук А.М. (Адвокатский кабинет «Презумпция»), являющийся защитником редактора газеты «Московские ворота» И.В.Кулебякина, награждён медалью ЦК КП РФ. Обнинский горком КП РФ наградил Александра Михайловича от имени ЦК КП РФ памятной медалью «65 лет победы советского народа над гитлеровской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

В Обнинске, с недавних пор, каждый понедельник, утром, некие люди в штатском приходят в городскую типографию и изымают кальки оппозиционной газеты «Московские ворота». Через некоторое время, надо полагать, после фотографирования и иных «следственно-оперативных» действий, кальки возвращаются специалистам типографии обратно. Таким образом, печерная русофобия в Обнинске выходит на новый уровень. Под катком политрепрессий ныне находятся гл. редактор «Московских ворот» Игорь Владимирович Кулебякин (находится во втором федеральном розыске), его жена – Кулебякина Екатерина Николаевна (против неё фабрикуется на ровном месте уголовное дело), теперь открыто копают и под старшего сына – Кулебякина Никиту Игоревича, кандидата в депутаты Обнинского городского Собрания, помощника областного депутата от оппозиции, руководителя ТОС одного из микрорайонов Обнинска.

08.02.2011

Иван Душенов на своём сайте информирует о положении его отца, Константина Душенова, которого полгода назад враждебные русскому народу судебные органы, попирая даже существующие законы, отравили в колонию поселения:

Моего отца осудили якобы за «разжигание ненависти и вражды». Но на самом деле именно они разожгли ненависть и вражду. Вражду к тем, кто запрещает русскому человеку даже возмущаться против человеконенавистнической политики. Сейчас люди из самых разных слоев общества (и представители Московской Патриархии, и иудеи, и ни во что не верящие чиновники) продолжают порочить моего отца. Всех их объединяет одна общая черта – ложь и клевета. А кто отец лжи, православным хорошо известно... «Обличители» пытаются создать впечатление, что выказанное ими является общим мнением всего общества. Но это не так. И среди священников, и среди
(Продолжение на 4-й стр.)

Екатерина Великая – дочь русского народа

Есть факты, что по отцу Ивану Ивановичу Бецкому и деду – фельдмаршалу Ивану Юрьевичу Трубецкому (любимцу Петра I) Екатерина была великоросской. Вызывает удивление, с какой скоростью и качеством немецкая принцесса овладела русским языком, поговорками, пословицами и частушками. Это дополнительное доказательство её русских корней. Гены есть гены.

Личность Екатерины Великой встаёт во весь рост, опережая, на мой взгляд, Петра I и Александра II. Именно за 34 года её правления население России увеличилось в два раза (точнее, в 1,86), территория более, чем в два раза.

Жители Белоруссии и ряда русских областей, находившихся под влиянием Польши, вошли в состав России. В результате победы над Турцией к России отошли Приазовье и берега Чёрного моря. Хан крымский принял подданство России, и Крым вошёл в состав России.

Именно при Екатерине, как ни при каком другом руководителе России, выросли великие личности: Суворов, Потёмкин-Таврический, А.Г. и Г.Г. Орловы, Румянцев-Задунайский, адмирал Г.А. Спирidonов, заложивший основы маневренного боя флота, воспринятого Ф.Ф. Ушаковым и последующими флотоводцами, и ещё целый ряд государственных деятелей, заложивших фундамент дальнейшего развития Отечества.

Председатель Совета Старейшин России, академик ПАНИ Ю.А. Воронов

Путин, Америка и Лукашенко

Как заявил президент Белоруссии Александр Лукашенко в интервью газете Washington Post, премьер-министр России Владимир Путин не нравится американцам, потому что является жёстким человеком с внутренним стрежнем, который в любой ситуации будет защищать интересы России.

«Наверное, это Америке не нравится, и поэтому вы начинаете так потихоньку на него накатывать», – предположил Лукашенко.

«Мы с Путиным больше десяти лет работаем вместе. И советую вам не демонизировать Путина», – подчеркнул белорусский президент.

«Это человек очень обязательный. И если он пообещает, он сделает. Поэтому вы пытайтесь с ним договориться. Пытайтесь, если хотите, у него выбить это обещание. Если он скажет "да, я это сделаю", он обязательно сделает, в отличие от Америки или Европы», – сказал Лукашенко.

Что касается попыток «перезагрузить» отношения между США и Россией, белорусский лидер считает, что Америка всегда пытается отношения «перезагрузить в свою пользу».

«С Россией подобным языком, и с Путиным в частности, разговаривать я вам не советую», – заметил Лукашенко.

РИА Новости, Олеся Лучанинова, Минск, 5 марта

Поток событий

чиновников, и даже среди евреев есть немало людей, которые знают, что мой отец говорил правду. Говорил открыто и не прятался ни за чьи спины. Я уж не говорю о сотнях простых русских людей, которые поддерживают и отца, и нашу семью. Всем им отец просил передать огромную благодарность за поддержку – и молитвенную, и моральную, и материальную. ... На следующий день после дня рождения моего отца его перевели в другую колонию (в УС 20/5 – колония №5, посёлок «Металлострой»). Пока трудно сказать, каковы будут новые условия. Но я, как и отец, верю, что Бог его не оставит.

5 февраля 2011 г.
<http://rusprav.org/2011/February/SonByHisFather.html>
 * * *

Мосгорсуд продолжает рассмотрение дела по обвинению Никиты Тихонова и Евгении Хасис: их обвиняют в убийстве адвоката Маркелова и журналистки Бабуровой. В процессе задействован судья Александр Николаевич Замашнюк и привычное русофобское лобби, в том числе журналистское. Особенно старается «Новая газета». Кроме нелепого самоговора, сделанного под давлением следствия, у обвинения нет серьёзных аргументов. Как всегда мусолятся типичные обвинения в принятии националистических идей, а также в объединении в группу с целью убийства адвоката. У обвиняемого якобы нашли и «нацистскую литературу», но ничего из изъятых почему-то нет в «Федеральном списке экстремистских материалов». Адвокат Никиты Тихонова считает, что следствие должно рассмотреть и другие версии покушения, в том числе проверить очень вероятный «чеченский след»: чьи интересы мог затронуть Маркелов в Чечне, поскольку он представлял интересы пострадавших от пыток в Чечне?

В Москве 23 февраля на Поклонной Горе состоялся митинг десантников. Говорят участники митинга: *Руководитель движения «Парабеллум» Ю. Екишев:* «На митинге прозвучали и слова в защиту Владимира Васильевича Квачкова, и тревога за состояние общества, при котором русского человека на своей земле просто закрывают за его убеждения. Мы видим, что юридических документов против Квачкова уже никаких не приводится, потому что дело это совершенно дутое».

Квачкова Нина Михайловна, жена Владимира Васильевича: «Десантники высказали на этом митинге свои пожелания, свои чаяния. Я бы хотела поблагодарить Павла Яковлевича Поповских. Он действительно оказывает помощь по реабилитации Владимира Васильевича по делу Чубайса. Станислав Терехов рекомендовал снова восстановить комитет в защиту полковника Квачкова. Сам Владимир Васильевич держится очень хорошо, болезни у него я не наблюдала, как и адвокаты. Естественно, тюрьму не называешь курортом. Но во всяком случае у него появилось время для того, чтобы помолиться, подумать, почитать то, что не успел прочесть».

В Башкирии исчезли 22,6 миллиарда рублей. Это четверть бюджета региона, заявляет Счётная палата, которая подвела итоги правления бывшего президента Муртазы Рахимова. Только нарушения градостроительного законодательства обошлись бюджету потерей в 10,8 миллиарда рублей. Эти цифры на руку новому главе республики Рустэму Хамитову, говорят эксперты.

Фактическая расшифровка нелепого понятия «многонациональный народ» содержится в статье 5 пункт 3 и в статье 65 пункт 1 конституции РФ. Там утверждается, что федеративное устройство РФ основывается на равноправии и самоопределении народов Российской Федерации. Далее (65 ст.) во главе списка перечисляются народы-основатели Российской Федерации, реализовавшие своё право на самоопределение и имеющие свои республики. Именно эти государственные образования народов России и являются учредителями Российской Федерации. Вот их полный список: Республика Адыгея (Адыгея), Республика Алтай, Республика Башкортостан, Республика Бурятия, Республика Дагестан, Ингушская Республика, Кабардино-Балкарская Республика, Республика Калмыкия - Хальмг Тангч, Карачаево-Черкесская Республика, Республика Карелия, Республика Коми, Республика Марий Эл, Республика Мордовия, Республика Саха (Якутия), Республика Северная Осетия, Республика Татарстан (Татарстан), Республика Тыва, Удмуртская Республика, Республика Хакасия, Чеченская Республика, Чувашская Республика - Чаваш республика.

Субъектами права в Российской Федерации являются именно эти народы, учредители своих национальных республик (государств).

Но где же здесь русский народ? Где, в каком законе утверждаются права русского народа? В 2003 году закончился обмен советских паспортов, и стало ясно, что Российская Федерация, как государство, учредителями которого являются национальные меньшинства бывшей РСФСР, не признаёт самого факта существования русского народа, так как последнее юридическое свидетельство этого – графы национальности – в новом паспорте РФ не оказалось.

Национальный призрак

Итак, это случилось. Конфликт между русскими и кавказцами, долгое время тлевший, как пожар в торфяниках, вдруг вспыхнул ярким пламенем. 11 и 15 декабря столицу словно отбросило на 17 лет назад.

Раскрашенная в гламурные цвета буржуазная стабильность в одночасье потускнела и выцвела до серо-чёрной гаммы октябрьских дней 1993 года. В июле на Чистых прудах чеченцы убили русского парня Юрия Волкова. Один из чеченцев толкнул друга Волкова плечом. Тот обернулся, спросил: «Тебе мало дороги?» Тут же последовал удар ножом – Волков загорючил своего друга и погиб.

Подобных случаев много, просто не все они получили такой общественный резонанс. Ножи, травматика – кавказцы пускают их в ход, не задумываясь. Таковы их «культурные особенности».

Москвичу, передвигающемуся по городу на автомобиле, пусть даже на престижной иномарке, тоже не следует расслабляться. Могут подрезать, разбить стекло, вытащить из машины и приставить к голове пистолет. Два таких случая произошли в конце ноября на МКАД, в обоих случаях нападающими были кавказцы с крутыми «ксивами» и разрешением на ношение оружия.

Агрессия – вот основная характеристика кавказцев, ведущих себя в Москве «по законам гор». Агрессия и демонстративное неуважение к русскому населению.

Итак, русскому в Москве жить неуютно. Тем более что ношение оружия пока что не стало у нас национальной традицией, и большинство законопослушных граждан выходят на улицы безоружными, по старинке рассчитывая на помощь милиции.

Рассчитывают они зря.

Покрывая преступников-кавказцев, позволяя им вести себя в русских городах, как оккупантам, презирающим коренное население, освобождая убийц русских парней, – правоохранительная система приближает развал России гораздо быстрее и эффективнее, чем все страшные «русские фашисты» вместе взятые.

Нельзя исключить, что события на Манежной и у Киевского вокзала – это только начало. Если тенденцию не переломить, если не применить решительных мер по искоренению причин межнациональных конфликтов в столице и регионах, то на улицу могут выйти уже не подростки и юноши, а их отцы.

<http://www.vz.ru/columns/2010/12/17/455701.html>

Кирилл Бенедиктов,
 "Взгляд" (деловая газета)
 17 декабря 2010

Помощь читателей газеты

В связи с продолжающейся демократизацией России и постоянным ростом благосостояния граждан материальные возможности для издания газеты ухудшаются. Мы публикуем список тех читателей (далеко неполный), благодаря добровольным жертвованиям которых в последние годы только и становится возможным выход газеты «Память»:

1. Шевцов А.П., Волгоградская обл. – 2000 р.
2. Ковалёв Г.И., Москва – 400 р.
3. Кисляк Б.Л., Новгород – 400 р.
4. Лупало О.А., Волжореченск – 600 р.
5. Агеев Ю.И., СПб – 1000 р.
6. Ермолин Ф.К., Северодвинск – 600 р.
7. Высоцкий Г.П., Бердск – 2000 р.
8. Черепанов А.Н., Челябинск – 400 р.

Редакция выражает благодарность всем читателям и соратникам, оказывающим материальную и моральную поддержку газете.

Редакция газеты «Память»

Русская республика

То есть, с 1 января 2004 года русского народа в Российской Федерации нет. Таков его нынешний статус в РФ.

Из этого юридического факта следует происходящая сегодня юридическая дискриминация русского населения РФ. Сегодня русским нельзя создавать политические и общественные организации, нельзя иметь своё представительство в парламенте, нельзя получать равную законную долю в общем российском бюджете, нельзя вести внутреннюю и внешнюю политику в своих национальных интересах, нельзя иметь юридическую защиту от произвола федеральной власти – ибо судебная власть назначается персональными президентскими указами и никак не зависит от воли русского населения РФ. Характер установленного политического режима в РФ воспринимается сегодня даже непредвзятым взглядом, как оккупационный. В государстве вся власть принадлежит сословным объединениям силовых структур и высшей бюрократии. Слово в каком-то феодальном государстве средневековья, это естественное следствие того, что большая часть РФ является территориями второго сорта по сравнению с национальными республиками. То есть перворазрядные национальные республики установили, по существу, настоящий оккупационный режим на колонизированных ими второразрядных территориях (областях и краях), где русский народ пока ещё остаётся в большинстве.

Ряд русских общественных деятелей склонны считать, что создание русской республики «Русь» приведёт к расколу страны, игнорируя тот факт,

что раскол как таковой уже совершён в виде создания национальных образований на территории России, откуда русских не только изгоняют, их там просто вырезают, как это было особенно варварски проделано в Чечне.

Во времена СССР силу государства обеспечивала именно сильная русская нация. И во всех республиках Кавказа и Средней Азии к русским относились, как к старшему брату, с уважением и желанной дружбой. Теперь же о русских вытирают ноги. И сейчас только сильная русская нация сможет сплотить народы России. Республика «Русь» будет способствовать консолидации и укреплению русской нации на реальных конституционных основах.

Сегодня очевидно, что технологическая модернизация России невозможна без её политического преобразования. И в первую очередь, необходимо выполнение равноправия и справедливости для русской нации: создание в составе РФ русского национального государственного образования – Русской республики. Она объединит в своём составе все области и автономные округа РФ.

В декабре 2003 года в составе Российской Федерации создана Русская Республика «Русь» и вступила в действие её Конституция. Создано отделение республики и в Новосибирске – Председатель Совета А.В. Елизаров (8-913-909-67-43). Уже выданы паспорта с указанием национальности сотням граждан Республики «Русь».

Контактный телефон для связи в Академгородке – 332-99-75 (Б.П. Гаврилко).

В.Будянов

Новое дело против Квачкова

Защитники полковника ГРУ Владимира Квачкова, обвиняемого в попытке организации вооружённого мятежа, направили в Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) жалобу на заключение их клиента под стражу, сообщает Российское агентство правовой и судебной информации (РАПСИ) со ссылкой на слова защитника Квачкова Алексея Першина.

Лефортовский суд Москвы 23 декабря санкционировал арест Квачкова, которому вменяется преступление, предусмотренное частью 1 статьи 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности) и частью 3 статьи 30 статьи 279 УК РФ (покушение на вооружённый мятеж). Самое строгое наказание по одной из статей – 20 лет лишения свободы.

«В жалобе мы указываем на нарушение права на независимое и справедливое судопроизводство», – сказал Першин. Он пояснил, что в решении Лефортовского суда «не было указано никаких доказательств, подтверждающих законность ареста Квачкова».

Адвокат напомнил, что процесс проходил в закрытом режиме – всё дело имеет гриф «секретно»: «Я понял, почему «закрыли» процесс. Чтобы люди не лопнули со смеху, узнав, что Квачкову выдвигаются обвинения в качестве обвинения». Зато газета «Совершенно секретно» разразилась статьёй, сочинив и план мятежа, и захват Кремля повстанцами с пятью арбалетами. Тема про военный переворот усиленно раскручивается кремлёвской прессой: недавно обсасывался военный переворот, который якобы готовили десантники-пенсии Ачалова, заказавшие митинг на 7 ноября. Но они внятно не выступили даже против своего обидчика Сердюкова.

Арест Квачкова был санкционирован на следующий день после повторного подтверждения Верховным судом РФ законности вынесенного присяжными заседателями оправдательного приговора Квачкову и другим фигурантам дела о инсценированном покушении на экс-главу РАО «ЕЭС России» Анатолия Чубайса в 2005 году.

Одновременно были предприняты меры (полузаконодательные) для отстранения от участия в подобных делах присяжных.

Как сообщило Агентство политических новостей, Лефортовский суд Москвы в пятницу 18 февраля продлил Квачкову срок содержания под стражей до 23 июня. Таким образом, суд удовлетворил ходатайство следствия о продлении срока ареста на четыре месяца.

Спецкор газеты "Память" В.Герасимов сообщает из Нью-Йорка:

О коррупции в России

Один американский генерал (я его лично знаю, сейчас он советник Обамы), во время визита по приглашению в Сочи для решения вопросов сотрудничества беседовал с журналистами.

Ему задала вопрос о борьбе с коррупцией в России. Он прямо высказал своё мнение: «Россия – единственное государство в мире, где криминалитет слился с государственной властью. Поэтому сотрудничать с вами очень проблематично».

Разжигание межнациональной вражды

Нью-йоркский русскоязычный еженедельник «В новом свете» в номере от 29 октября – 4 ноября 2010 года на стр. 5 (рубрика «Слыхали ли вы?») опубликовал выдержку из субботней проповеди духовного лидера ультра религиозной партии «Шас» (крайне ортодоксальная партия хасидов в широких шляпах).

Главный кефардский раввин Овадия Йосеф сказал: «Неевреи существуют для того, чтобы обслуживать евреев. Гои рожены только для того, чтобы служить нам. Без этого у них нет места в мире. Только служить народу Израиля. Для чего нужны люди нееврейской веры? Они будут работать, они будут пахать, они будут жать. Мы будем сидеть, как господа, и есть».

Перед нами шикарный образец разжигания межнациональной лобби по-хасидски. А что по этому поводу думает вся общественная палата? Вместе с бродями и свинидзе?

